

# **РІШЕННЯ**

## **Про затвердження рішення комісії Біляївської міської ради з використання у 2020 році субвенції з державного бюджету на забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа**

Керуючись статтями 27, 28, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 4 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», п. 10 Порядку та умов надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.11.2017 №877 (зі змінами), виконавчий комітет Біляївської міської ради

### **ВИРІШИВ:**

1. Затвердити рішення комісії Біляївської міської ради з використання у 2020 році субвенції з державного бюджету на забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа від 25 листопада 2020 року (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з соціально-економічних питань Гончаренко Н.А.

**Біляївський міський голова**

**М.П. Бухтіяров**

№ 165 від 10 грудня 2020 року  
м.Біляївка

**Протокол**  
**засідання комісії Біляївської міської ради з використання у 2020 році**  
**субвенції з державного бюджету на забезпечення житлом дітей-сиріт,**  
**дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа**

**25 листопада 2020 р.**

**м. Біляївка**

**Присутні:** Бухтіяров М.П. – Біляївський міський голова, голова комісії;

Гончаренко Надія Анастасівна – заступник міського голови з соціально- економічних питань, заступник голови комісії;

Разумова Олена Володимирівна – головний спеціаліст з питань захисту прав дітей відділу освіти управління освіти Біляївської міської ради , секретар комісії.

**Члени комісії:**

Чорний Микола Анатолійович – заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської Ради;

Ніколаєнко Наталія Олександрівна – заступник міського голови - начальник фінансового управління Біляївської міської Ради;

Молодід Тетяна Вікторівна – начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської Ради;

Кобзар Людмила Василівна – начальник управління освіти Біляївської міської Ради;

Кравцова Тетяна Миколаївна – начальник відділу бухгалтерського обліку, планування та звітності – головний бухгалтер Біляївської міської Ради;

Руденко Андрій Олександрович – начальник управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської Ради;

Неплій Ігор Анатолійович – начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради;

Журенко Світлана Іванівна – головний спеціаліст відділу охорони здоров'я та соціального захисту Біляївської міської ради;

Шамотій Анна, голова Молодіжної ради Біляївської міської ради (за згодою);

Тарица Наталія Олексіївна – начальник служби у справах дітей Біляївської РДА (за згодою);

Селіхова Катерина Юріївна – директор центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Біляївської РДА (за згодою);

**Запрошені:** Махновський О.О., Стовман Р.О.

### **Порядок денний:**

1. Про надання дозволу на відкриття спеціального рахунку у 2020 році для призначення грошової компенсації на придбання житла дітям-сиротам, дітям, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, віком від 16 до 23 років (без інвалідності) у порядку черговості взяття на квартирний облік, у тому числі діти, які досягли 23-річного віку протягом поточного бюджетного року.

**Заслухали Гончаренко Н. А.**, яка повідомила про те, що у відповідності до Протоколу №3 від 12.10.2020р. засідання регіональної комісії з питань формування пропозицій щодо розподілу у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, Біляївській ОТГ виділено 769730,00 грн. двом особам на придбання житла або виплату грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, які перебувають на квартирному обліку, по 384865,00 грн. на кожную дитину.

Крім цього така черговість виплати компенсації, затверджена і рішенням виконавчого комітету Біляївської міської ради № 118 від 24.07.2020 року.

Виходячи з даних квартирному обліку, першими на черзі перебувають Махновський Олександр Олександрович, 12.10.1997р.н., (Розпорядження Біляївської РДА від 15.02.2010р № 135/2010, обліковується з 24.04.2014 р.) та Стовман Роман Олександрович, 03.03.1997р.н. (надання статусу 30.01.2007р. підстава рішення суду, обліковується з 26.06.2014 р.). Зазначені особи мають статус осіб з числа дітей позбавлених батьківського піклування .

Згідно поданих заяв та доданих до них документів Махновський О.О. та Стовман Р.О., способом реалізації своїх житлових прав вибрали виплату грошової компенсації.

### **Запропонувала:**

1.Спрямувати субвенцію з державного бюджету згідно Протоколу №3 від 12.10.2020р. засідання регіональної комісії з питань формування пропозицій щодо розподілу у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, на виплату грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення Махновському О.О., 12.10.1997р.н. та Стовман Р.О., 03.03.1997р.н.

**Голосували: за- 14 , проти - 0 утримались- 0**

**Вирішили:**

1. Використати субвенцію з державного бюджету згідно Протоколу №3 від 12.10.2020р. засідання регіональної комісії з питань формування пропозицій щодо розподілу у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, на виплату грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення Махновському О.О., 12.10.1997р.н. та Стовман Р.О., 03.03.1997р.н.

2. Надати дозвіл на відкриття спеціального рахунку для отримання у 2020 році грошової компенсації на придбання житла дітям сиротам, дітям позбавленим батьківського піклування, осіб, з їх числа, віком від 13 до 23 років у порядку черговості взяття на квартирний облік, у тому числі діти, які досягли 23-річного віку протягом поточного бюджетного року, а саме:

1. Махновському О.О.

2. Стовман Р.О

3. Направити протокол на затвердження виконавчому комітету Біляївської міської ради.

**Голосували: за- 14 , проти - 0 утримались- 0**

Голова комісії  
Заступник голови комісії

М.П. Бухтіяров  
Н.А. Гончаренко

Члени комісії:

М.А.Чорний  
Н.О. Ніколаєнко  
Т.В. Молодід  
Л.В. Кобзар  
Т.М. Кравцова  
А.О. Руденко  
І.А. Неплій  
С.І. Журенко  
А.М. Шамотій  
Н.О. Тариця  
К.Ю. Селіхова

Секретар

О.В.Разумова